## **Corrections**

Federal Register

Vol. 61, No. 32

Thursday, February 15, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

February 1, 1996 make the following correction:

Supplement No. 1 to §799.1 [Corrected]

On page 3560, in Supplement No. 1 to §799.1, in the second column, under the first Requirement heading, in *Reason for Control* "MP" should read "NP".

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF COMMERCE**

## **Bureau of Export Administration**

15 CFR Part 799

[Docket No. 960111006-6006-01]

RIN 0694-AB29

Revision to the Commerce Control List: Items Controlled for Nuclear Nonproliferation Reasons, Addition of Argentina, New Zealand, Poland, South Africa, and South Korea to GNSG Eligible Countries

Correction

In Rule document 96–1575 beginning on page 3555 in the issue of Thursday,

## **DEPARTMENT OF COMMERCE**

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Parts 217 and 227

[Docket No. 960116009-6009-01; I.D. 110695D]

RIN 0648-AE12

Sea Turtle Conservation; Restrictions Applicable to Fishery Activities; Summer Flounder Fishery-Sea Turtle Protection Area

Correction

In rule document 96–961 beginning on page 1846, in the issue of

Wednesday, January 24, 1996, make the following corrections:

1.On page 1847, in the second column, under SUPPLEMENTARY INFORMATION:, in the heading entitled "Changes from the Interim Final Rule", in the second paragraph, in the eighth line, after the word "round" insert "except".

2.On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the ninth line, "35°46.1" should read "35°46.1' N. lat.".

BILLING CODE 1505-01-D